

INFORMAȚIE DE PRESĂ

**OMNIASIG Vienna Insurance Group atacă segmentul
întreprinderilor mici și mijlocii**

București, 21 martie 2013 – Pornind de la un produs premiat, OMNIASIG Vienna Insurance Group își actualizează portofoliul și lansează un nou produs, **Afaceri Mici și Mijlocii**, o asigurare pentru IMM-uri, care oferă protecție complexă business-urilor antreprenorilor români.

Asigurarea Afaceri Mici și Mijlocii oferă protecție pentru clădiri și conținut, pierderi din exploatare rezultate din întreruperea activității, accidente ale angajaților, răspundere civilă față de terți, răspunderea chirieșului față de proprietar (în cazul în care firma își desfășoară activitatea în locații închiriate).

Produsul se adresează firmelor din domeniul comerțului, hotelurilor, pensiunilor, restaurantelor, centrelor sportive și de fitness, agențiilor de turism, agențiilor imobiliare, farmaciilor, altor societăți de prestări servicii ș.a.

Cu asigurarea Afaceri Mici și Mijlocii, clienții își aleg tipul de protecție dorit și gradul de complexitate, în funcție de specificul afacerii și de necesitățile lor. În sprijinul clienților vine și personalul OMNIASIG Vienna Insurance Group care îi asistă și consiliază pentru alcătuirea celui mai eficient pachet de asigurări.

La pachetul de bază se pot adăuga și asigurarea bunurilor în incinte frigorifice, asigurarea bunurilor casabile (geamuri, oglinzi, panouri publicitare, lămpi electrice, ceramică) etc.

„Firmele mici și mijlocii reprezintă peste 99% din totalul companiilor din economie. Multe dintre acestea au dezvoltat afaceri stabile prin muncă și eforturi consistente și ar fi de neconceput ca evenimente neprevăzute să afecteze bunul mers al acestora. Ne-am propus creșterea portofoliului pe segmentul IMM, de aceea am creat acest produs dedicat, îmbunătățind un produs din trecut care a fost foarte bine primit de mediul de afaceri. Am efectuat o analiză a riscurilor la care sunt expuse aceste business-uri și a modurilor în care am putea contribui la protejarea patrimoniului acestor clienți, fie că vorbim de bunuri sau de activitatea propriu-zisă” - a declarat **Mihai Tecău, Președinte Directorat OMNIASIG Vienna Insurance Group**.

OMNIASIG VIG este una dintre cele mai mari companii de asigurări de pe piața locală, având un capital social de 386.545.383 lei și un portofoliu de peste 100 produse. Rețeaua teritorială cuprinde aproximativ 180 unități.

Vienna Insurance Group este liderul pieței asigurărilor atât în Austria cât și în Europa Centrală și de Est. Aproximativ 50 de companii în 24 de țări formează un Grup cu tradiție îndelungată, branduri puternice și relații strânse cu clienții. VIG are o experiență în domeniul asigurărilor de aproape 190 de ani. Cu aproximativ 24.000 de angajați, Vienna Insurance Group este lider incontestabil pe piețele sale de bază. Poziționată excelent, într-o regiune de 180 milioane oameni, Grupul profită de oportunitățile de creștere pe termen lung. Vienna Insurance Group este cea mai buna companie nominală listată de ATX, principalul indice al Bursei de Valori din Viena, acțiunile sale sunt listate și la Bursa din Praga.

Mai multe informații despre produsele și serviciile oferite de către OMNIASIG Vienna Insurance Group sunt disponibile pe www.omniasig.ro și în cadrul tuturor unităților teritoriale ale societății.

Contact:

Departamentul PR

OMNIASIG Vienna Insurance Group

Strada Grigore Mora, nr. 23, Sector 1, București

Tel. 021.405.74.20, 0372.187.420; pr@omniasig.ro; www.omniasig.ro